(& JUSTUTOR

Questao Discursiva 01891

Homem de 35 anos estava viajando sobre a carroceria de um caminhdo em movimento, quando sofreu queda na pista de rolamento, batendo a cabega
violentamente no solo, vindo a falecer no local, minutos depois. Ao exame, apresentava diversas fraturas de ossos do cranio e da face.

a) Quem deve preencher essa declaracéo de 6bito?

b) Entre as opg¢des a seguir de nimeros 01 a 04, escreva qual a opgdo com o preenchimento correto da declaragéo de 6bito?

c¢) Justifiqgue o que esta incorreto nas outras opgoes.
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